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آثار من المغنزیوم نسبتھ سلیسیوم الومنیوم

بكرة ذات عنق شبھ منحرف الشكل

  التحليل الوظيفـــي :  - أ  
للنظام الألي : A-0أتمم المخطط -1

أتمم المخطط للوسط المحیطي  :-2

أتمم الدورة الوظیفیة :  -3

أتمم جدول الوصلات الحركیة التالي :-4
الوسیلةالرمزاسم الوصلةالقطع

7/1-2
متمحورة

BCمدحرجات 

سند+خابور+صامولةإندماجیة4/5

وسادات ذات یاقةمتمحورة5/1-2

CHCبراغي إندماجیة1/2

:یطي الحركي للجھازأتمم الرسم التخط-5

التحدید الوظیفي للأبعــاد :-6
أنجز سلسلة الأبعاد الوظیفیة الخاصة بالشرط -6-1
سجل التوافقات في الرسم التجمیعي الجزئي .                                                                                -6-2

التحليل التكنولوجـــي :- ب
دراسة نقل الحركة بالبكرات و السیور:-1
) المستعملة ؟ برر إستعمالھا ؟4ما ھو نوع البكرة(-1-1

..................................................................................البكرة : 

.........حركة الدورانیة من المحرك الى المخفض بدون انزلاقنقل ال..........تبریر:

80mmø،4=160mmø=نعط قطر البكرة المحركة-1-2
أحسب نسبة النقل بین البكرات ؟

r =dpm/ dp4=80/160=1/2

N)حیث 5سرعة العمود(أحسب-1-3 =1000tr/mn

r = N5/ Nm => N5 = r x Nm

N5 = ½ x 1000 = 500 tr / mn

،قم بتعیین ھذه المادة و ALSi10Mgمن)4(البكرةصنعت-1-4
برر إختیارھا ؟

Mg …………..10…………….Si………….……AL.................

....مادة خفیفة و مقاومة للتأكسد....تبریر
C45حیث صنع من )5تعیین العمود(أعط -2

نسبة الكربون 0.45%: : رمز الصلب غیر ممزوج 45 C
  ) ؟9( )8أعطي إسم و وظیفة القطع (-3

تحقیق توجیھ دوراني بالإنزلاقالوظیفة : .حافة وسادات ذاتالإسم :
  ؟  ماذا تقترح)؟ 5)(2ھل ھي مناسبة لتحقیق الوصلة بین(

استعمال توجیھ دوراني بالتدحرج:إقتراحلامناسبة :

  ) ؟ 18( والقطعة)71ما ھو دور البراغي(-4
)17: سدادة ملأ)
.)18: تحقیق كتامة سكونیة طحفاصل مس)

)6(و)5القائمة(دراسة المسننات الأسطوانیة ذات الأسنان-5
أتمم جدول الممیزات التالي :-5-1

K=10 , d5=60 mm, b=20 , a=80mm

mzdhar
6

2
50100

4.5805/3
53060

ما ھي نسبة النقل الكیة للمحرك؟ -5-2

rG = r5/6 X rm/4 = 1/2 x 3/5 = 3/10
؟  Nأحسب سرعة دوران الخروج-5-3

rG = N7 / Nm => N7 = rG x Nm = 3/10 x 1000
= 300 tr / mn
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القص*1

T:Tاستنتج الجھد المماسي للقص  -1 = 2 C / d

T = 2 X 30 / 28 X 10-3 = 2014 N

:Lأحسب طول الخابور(-2   ≥ Rpg τنكتب شرط المقاومة :)

T / S ≤ Rpg

حساب المقاومة التطبیقیة للإنزلاق

Rpg = Reg / s

Rpg = 60 / 4 = 15 N / mm2

T / a x L ≤ Rpg => L ≥ T / a x Rpg

L ≥ 2140 / 8 x 15

L ≥ 17.82 mm

) الذي تم إختیاره مناسب؟ برر ؟Lھل الطول (-3

τ = T / S = 2140 / 8x17.82 = 15 N / mm2 :  حساب الإجھاد المماسي

مناسب لأن شرط المقاومة محققLالطول 

الألتواء-2
dأحسب قطر العمود -1

شرط المقاومة.

  مع  

.θأحسب الزاویة الأحادیة للالتواء  -2

.αأحسب زاویة التشوه -3

  ة :ـمیكانیكیة ـدراس-2
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:ــــــــــــــــاجدراسة الإنتـــــــــــ-5
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:العمل المطلوب-
ما ھي الآلة التي تراھا ملائمة لتصنیع ھذه القطعة ؟-1

التثقیب الخراطة التفریز
x

كر أسماء  ھذه السطوح  وتعیین ذأ-2
الأداة المناسبة(رقم الأداة)

رقم 

السطح
ةرقم الأداالعملیة

1تجویف1

3خراطة طولیة4و2

  2  شطف  3

2تسویة5

دراسة التحضیر-1

) في 8( نقترح دراسة تصنیع الوسادة

إطار عمل    بسلسلة متوسطة. نعطي

=VCسرعة القطع 40m/min

fسرعة التغذیة  = 0.2 mm/tr
السطوح المرقمة ھي السطوح التي 

نرید إنجازھا

5

* تكنولوجیا الصنع2

لإنجاز السطح ) في وضعیة إیزوستاتیة8ضع القطعة (-1
مع تمثیل الأداة وأبعاد الصنع)1(

Nأحسب سرعة الدوران -2

N = 1000 VC / ∏ X D =   364   tr / mn 

Vf*أحسب سرعة التغذیة -3

Vf= N X f = 73 mm / mn
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* التحكم العددي3

المطلوب : 

ماذا تمثل لك الرموز التالیة-1
OM: مرجع الألة)machineorigine(
OP: مرجع قطعة)pieceorigine(
OPO: حامل الأداةمرجع)Origine porte outil(

أرقام  الأسطر التي تمثل ضبط شروط القطع اذكر-2

N10( ضبط طریقة الحساب ) ,N20 ( إختیار الأداة ) , N30 ( ضبط السرعات )

ماذا تمثل ھذه التعلیمة-3
N60 G00 X17.5 Z2

سطر لبرنامج یحتوي علي :
رقم السطر -
وظیفة -
إحداثیات تمثل وضع الأداة -

X

60

90

∅
40 ∅
30

OM

OP

OPo

Z

N10 G54
N20 T02 D1
N30 G95 G96 S250 F100 M04
N40 G00 X21Z0
N50 G01 X-2
N60 G00 X17.5 Z2
N70 G01 Z-60
N80 G01 X21
N 90 G00 X 17.5 Z 2
N100 G00 X 15
N110 G01 Z-60
N 120 G01 X 21
N130 G00 X 25Z 20
N140 M30
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دراسة الدافعات –2

التي تقترحھا لتشغیل المرحلة ؟C2أ*ما نوع الدافعة 

.مزدوجة المفعولدافعة 

الموزع  الذي تقترحھ ؟ ب* مانوع

ثنائي الإستقرار5/2موزع 

ج* أكمل التركیبة الھوائیة التالیة : 

:ـاتـــلیالآدراسة -6
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